

平安否认涉毒 吴莫愁在国外不知情

同窗声音

最初媒体曝光“某光头选秀歌手卷入吸毒事件”，李代沫、平安等艺人均上榜。记者联系平安工作室，对方表示绝无此事，“平安本人现在在深圳录节目，他平时连烟都不抽，绝对不可能吸毒”。

记者联系李代沫的好声音同窗、曾与之传出绯闻的吴莫

愁，其经纪人表示吴莫愁正在国外，对此事毫不知情，之前并未提起李代沫有任何这方面的行为，“真的不知道，就这样吧”！同样表示“一无所知”的还有导师之一的杨坤，他称正在《中国好声音》录制现场，对李代沫吸毒之事毫不知情。

经纪公司致歉 表示不会放弃李代沫

声明原文

昨天，北京市公安局官方微博“平安北京”发布微博确认李代沫因吸毒被抓：“3月17日，市公安局禁毒总队在李代沫位于朝阳区三里屯某小区的暂住地内，将吸食毒品的李代沫等嫌疑人抓获。经审查，李代沫等8人尿检均为苯丙胺类阳

性，且对吸食毒品的违法行为供认不讳。”随后，李代沫唱片公司声明如下：1. 李代沫3月17日至18日无工作安排。2. 公司及其家人目前尚未接到警方任何通知，通过平安北京官方微博了解其情况属实。3. 在得知情况后，公司正积极和警

方取得联系。4. 对此公司深表遗憾和痛心，公司谨代表李代沫对广大粉丝和公众致歉。

公司CEO张勇表示：“希望代沫积极配合警方调查，知错能改，公司绝不会在这个时候放弃他，并已与其家人取得联系。”

昨日，“中国娱乐报道官微”发布的一条娱乐圈涉毒报道引发众多网友关注，该爆料称“因选秀节目一夜成名的某光头歌手卷入吸毒事件，被警方带走调查”，正当网友竞猜排查之际，该微博随即直接披露“已经从派出所得到确认消息：光头吸毒歌手确定为李代沫……此吸毒事件为群体活动，李代沫与朋友在出租房中吸毒被抓”。

消息传出后，灿星宣传总监陆伟接受记者采访时表示，对此事并不知情，“我们得去核实这事的来龙去脉，才能有比较明确的说法”。听闻这则消息的网友们已开始唱起“没有一点点防备在……”并就近来李代沫身材暴瘦的情况展开减肥大讨论。但大家的歌还没唱完，昨日下午4时许@平安北京发布情况通报，确认了李代沫涉嫌吸毒被抓的消息，通报还披露，经审查，李代沫等8人尿检均为苯丙胺类阳性，且对吸食毒品的违法行为供认不讳，并称案件正在进一步审查中。李代沫所属唱片公司当然娱乐也第一时间发布声明称李代沫3月17日至18日无工作安排，通过平安北京官方微博了解情况后，公司正积极与警方取得联系，并代表李代沫向粉丝及公众致歉。

“没有一点点防备” 李代沫涉毒被捕

吸毒能减肥吗？

李代沫的暴瘦与其吸毒行为到底有没有关系，一时也说不清楚，那么，吸毒真的能减肥么？

长期吸毒的人确实会变得非常消瘦。因为吸食甲基苯丙胺类毒品(包括冰毒、摇头丸、可卡因等)后，吸毒者高度兴奋，食欲减退、不知疲倦，可以数十小时连续工作。减肥型苯丙胺类兴奋剂能明显抑制脑干饱食中枢神经活动，从而使食欲减退，以达到减肥目的，但也让使用者精力充沛，不思睡眠。毒品在这个环节实际上起到的作用就是麻痹了人的感知，通过抑制饥饿感，降低食欲达到体重下降的效果。

但这种“瘦”其实是一种病态，因为毒品已经破坏了人体正常的机能，有关资料表明：吸毒者的平均寿命较一般人群短10~15

年。25%吸毒成瘾者会在开始吸毒后10~20年后死亡。也就是说约1/4的吸毒者会在30~40岁死于与吸毒相关问题，吸毒人群的死亡率较一般人群高15倍。

●毒品的十大误区

1. 偶尔吸毒一次不会上瘾；
2. 吸毒能减肥；
3. 吸食摇头丸、K粉不上瘾；
4. 别人吸毒会上瘾，但我肯定不会；
5. 吸毒可能会上瘾，戒毒就是了；
6. 我不吸毒，也就不需要了解毒品防范知识；
7. 有钱人才可能吸毒；
8. 种植罂粟用来观赏，不犯法；
9. 吸毒者都是自作自受；
10. 身边没有人吸毒，不需要禁毒宣传。

他还被传过吞虫瘦身

体重曾达300斤的李代沫成功瘦身，曾被传是通过吞服减肥虫的方式做到的。当时有名人爆料称，李代沫所服用的是泰国最新研发成功的型号为Astro的“优质”减肥虫，共计8条，总价值80万。其后李代沫对爆料做出过否认，并强调减肥靠毅力：“十万一条的减肥虫、八条虫养在肚子里？想都不敢想。”他表示自己一直

在通过锻炼和少吃来控制体重，但绝不会通过用这种奇怪的方式来减肥。当时李代沫还调侃这种吞虫减肥的方式是“科幻片”，而他自己的减肥方法是脚踏实地的“纪录片”。

为了避免家庭观众被“减肥虫”爆料误导，我们要说明一下，所谓“寄生虫减肥”，就是主动感染肠道寄生虫(如蛔虫、绦虫等)，利用它们消耗摄入的食物。医学界人士认为，使用寄生虫减肥是一种非常危险的做法，无异于饮鸩止渴。如蛔虫有钻孔的习性，易造成肠穿孔、胆道蛔虫病及其他危险病症(钻入肌肉等)；绦虫的卵更可怕，因为正常消化道感染绦虫是幼虫，它在肠道内发育问题不大，但卵往往进入人的肌肉、血液甚至内脏、大脑，在这里发育成幼虫，会造成严重破坏。南都供稿

如果不是靠不健康方式减肥的话，李代沫的减肥成果真是如网友所说：“励志到Cry了。”

